

# 今晨零时暖流入户到家

## 集中供暖正式开始,市民有问题可找服务点

本报11月14日讯(见习记者 赵克) 经历了试供热阶段后,从11月15日零时起,章丘市将正式开始集中供热。城区有7个便民服务点,每个服务点有4部电话,还成立了一支供热服务小分队,以便将群众的供暖咨询求助及时有效解决。

在每年采暖季中,都会有居民因操作不当影响了供暖效果。为此,记者总结了部分供暖季常见问题,提醒市民要多注意。供热部门工作人员介绍,居民家中暖气管道上的阀门最好

不要随意开关。

供热系统首次运行时,一般都需要调试,具体到各家户就是调整每个立管的阀门到合适位置,打开每个暖气片的手动放气阀,排出集存在暖气片里的空气,或是打开安装在系统顶部的集气罐的排气阀排气,直到每个暖气片都热起来,调试就完成了。一旦调试完成,阀门就应固定不能随意开关。

为节约房间里的空间,有些居民习惯在房间里靠近暖气

片的地方堆放一些杂物。对此,供热单位建议市民,尽量给暖气片留出一定的散热空间,不要在暖气片上或暖气片前堆放杂物,否则会影响暖气片的散热效果。

“个别居民有时会擅自关掉暖气管道中的循环水,当作生活用水,这反而不利于日常生活。”济南热电一工作人员说。这名工作人员告诉记者,暖气管道里的水是做过防腐处理的软化水,加有化学试剂,如果使用这种软化水来淋浴或当作

其他生活用水,还会有害身体健康。

因为供热系统要有足够的循环水量才能保持正常运行,放循环水往往容易导致系统亏水或形成气塞,影响系统供热效果。如果供热管道中大量缺失热水,就要补充冷水使管网系统保持一定压力,失去的热水越多,管网中的水温就会迅速下降,造成室内温度降低,影响供热质量。因此,济南市供热管理条例对擅自排放暖气水有严厉处罚规定。

## “三支一扶”征文 章丘获多个奖项

本报11月14日讯(通讯员 李慧) 为促进“三支一扶”高校毕业生更好地锻炼成才,引导和鼓励高校毕业生到农村基层服务,激励“三支一扶”大学生在基层播种希望,济南市开展了2013年“三支一扶”计划征文活动。活动开展以来,章丘市人社局积极组织“三支一扶”高校毕业生投稿。

经过层层选拔,章丘市人社局“三支一扶”协调管理办公室荣获“三支一扶”计划征文活动组织奖,“三支一扶”大学生程林作品荣获二等奖,尹蒙蒙作品荣获三等奖。

## 章丘一职专春考 115人达到本科线

本报11月14日讯(通讯员 郭经友 邱涛) 章丘一职专春季高考屡创佳绩,2013年对口高考中,学校130名同学参加春季高考,115名同学以优异的成绩达到本科线,是去年升学人数的近三倍。

学校抽调教学经验丰富的老师专门辅导,提高春季高考复习质量。2013年春季高考中,该校机电专业高成航、财会专业李学明、幼师专业张雪菊、微机专业张燕同学囊括了济南市四个专业的高考状元。

## 环卫工人忙扫落叶

入冬以后,随着气温不断降低,树叶纷纷飘落。缤纷的落叶给市民带来了诗意的同时,也增加了环卫工人的工作量。针对这种情况,市环卫管护中心加大重点路段、重点时段的清扫力度,广大环卫工人加班加点,积极给市民创造一个良好的市容环境。

见习记者 支倩倩 通讯员 程若男 摄影报道



## 千余学生校服加装反光条

### 这一举措加强了中学生夜行安全保障

本报11月14日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高俊 郑辉) 13日,记者从章丘市交警大队获悉,绣惠镇中心中学七八年级的学生校服全部加装了反光条,进一步加强学生安全保障,得到了学生家长和老师的一致好评。

“每到秋冬季,昼短夜长,学生放学时天色见黑,而且恰逢下班高峰,学生放学后的安全问题成了我们很担心的一个交通安全问题。”章丘市交警大队刁镇中队副队长董昌武说。于是,今年秋季开学后,董昌武就想了个办法——在学生的校服上安装上反光条,这样就可以让驾驶员们及时发现学生,提前提高警惕。董昌武

联系了辖区内的绣惠镇中心中学,决定在该校的七八年级的学生校服上装上反光条。

12日,记者在绣惠镇中心中学了解到,白天这些校服的外观并没有什么变化,仅仅是在光线比较弱的夜晚会显现出不同。反光条沿着校服前后和袖子的修饰边加装。在光线比较暗的地方,接收到光就会反射出亮光。据了解,董昌武的这个想法源自他们执勤制服。“我们的制服在白天就很醒目,学生的校服没有我们的制服反光强,但是光线弱时还是很管用的。”董昌武说。

绣惠镇中心中学位于文化路上,仅七八年级的学生就有1000余

人。冬季学生放学时间是17点15分,天基本上已经全黑,学生大部分是骑车上学,有些学生的自行车相对破旧,反光条早已没有了。在文化路上,一些单位职工下班也集中在17点半左右,车辆较多,学生存在安全隐患。在校服上加装了反光条,无论是在前面还是在身后都可以反光。据董昌武介绍,加装反光条可以使驾驶员从50米预警提高到120米预警,提前发现行人。

据绣惠镇中心中学校长冯绍德介绍,校服加装反光条之后,得到了很多老师和家长的好评,下一步该校将继续在新生的校服上加装反光条,加强学生安全保障。

## 敬告

为方便广大市民游园健身,体验泉水文化,百脉泉公园管理处开始办理2014年游园年票,并推出家庭套餐优惠。同时,为避免晨练时因身份证件丢失带来不必要的损失,特推出晨练卡。办理程序如下:

一、晨练卡

1、章丘市民可凭身份证、暂住证及近期

一寸彩色免冠照片办理晨练卡,仅收取工本费5元。自2014年1月1日起,可凭晨练卡于每天6:30前免费进入景区晨练。

2、晨练卡仅限本人使用,不得转借。

3、办理时间从2013年11月12日起。

二、年票

1、单人年票:凡在济南和章丘居住、工作、学习的公民可凭有效身份证明(身份证、工作证、暂住证)、近期一寸

彩色照片,办理年票,票价50元/位。

2、家庭套餐:2人80元,3人100元。照片为两寸合影。

3、年票仅限本人使用,不得转借,售出后不予退还,遗失不补。

4、办理时间从2013年12月1日起。

三、办理地点

百脉泉公园游客中心(公园南门东),咨询电话:83239900

百脉泉公园管理处 2013年11月11日

有人说世界是方的  
他说世界是圆的

北京现代-名图 11月19日 震撼上市

你的态度 决定你的未来

11月19日前预定名图可享“十倍惊喜”  
200元定金抵2000元购车款

MISTRA名图 驱动新时代的中高级座驾

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

## 北京现代汽车瑞和众达特约销售服务店

工业二路与世纪大道交叉路口向南(交通技校北邻)

销售热线: 80951666 服务热线: 80957999 http://www.rhzdq.com